
CAMARA MUNICIPAL DE SINOP
ESTADO DE MATO GROSSO

ATA DE REUNIA0 DAS COMISSOES PERMANENTES
No dia dez de maio de dois mil e vinte e dois, as quatorze horas, os vereadores Ademir Debortoli,
Dilmair  Callegaro,  Toninho  Bemardes,  Mario  Sugizaki,  Lucinei  e  Moises  do  Jardim  do  Ouro,
membros das Comiss6es de Justica e Redagao, Financas, Orgamentos e Fiscalizapao, Economia,
Indtistria,  Com6rcio, Agricultura,  Trabalho, Administragao  e  Servigos Pdblicos,   Ecologia,  Meio
Ambiente, Satide e Seguridade Social e Obras, Viaeao e Servigos Urbanosse reuniraln na sede do
Poder Legislativo para analisar os seguintes projetos: Parecer Pr6vio ndmero dezenove de dois
nil  e vinte  e  dois  - Contas  Anuais  de  Governo  do  exercicio  de  dois  nil  e  vinte  e  dois  de
autoria do Tribunal de Contas do Estado  de Mato Grosso   que recebeu parecer favoravel da
comissao de Finangas,  Orgamentos e Fiscalizapao; Projeto de Lei ndmero treze  de  dois  mil e
vinte e  dois de autoria do Poder Executivo  que recebeu parecer favoravel da comissao  Mista
(Comissao  de  Justiga e Redagao  +  Comissao  de  Finangas,  Orgamentos  e  Fiscalizagao);  Projeto
de Lei ndmero dezessete, de dois mil e vinte e dois de autoria do Poder Executivo, recebeu
pareceres favoraveis das comiss6es de Justiga e Redapao, Finangas, Orgamentos e Fiscalizapao e
Ecologia, Meio Ambiente,  Satide e Seguridade Social; Projeto de Lei ndmero dezoito, de dois
nil e vinte e dois de autoria do vereador Adenilson Rocha, recebeu pareceres  favoriveis das
comiss6es  de  Justiea e Redagao  e  Obras,  Viagao  e  Servieos  Urbanos;  Projeto  de  Lei  ndmero
vinte  e  urn,  de  dois  nil  e  vinte  e  dois  de  autoria  do  vereador  Adenilson  Rocha,  recebeu
pareceres  favoraveis  das  comiss6es  de  Justiga  e  Redacao  e  Economia,  Inddstria,  Comercio,
Agricultura, Trabalho, Administragao e Servigos Ptiblicos; Projeto de
de  dois  mi]  e  vinte  e  dois  de  autoria  do  vereador  Dilmair  Callegar
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